

## **Beschlussprotokoll**

30.10.2019

Anwesend: Ariane Greulich, Anne Stöcklin, Jenny Albrecht, Anja Zeh, Anne-Sophie Kraft, Nick Curinov

Fehlend: Jessica Renner, Cornelia Langenberg

Protokollant: Nick Curinov

*Alle nicht anderweitig gekennzeichneten Punkte im folgenden Protokoll sind einstimmig von den Referatsleitern beschlossen.*

### **Beschlüsse**

- *RudiRockt wird für 1250€ beauftragt das Running Dinner im WS 19/20 zu organisieren.*
- *ISIC-Karten-Drucker wird nicht neu gekauft und ISIC-Karten werden nicht mehr angeboten.*

### **Allgemeines**

- Erhöhung der Aufwandsentschädigung: Beträge sollten von 720€ auf 2400€ erhöht werden
- Diskussion über AStA-Mitgliederversammlung und Verpflegung (zählt die Mitgliederversammlung als Sitzung). Betrag von 45€ für Getränke und kleine Snacks. Welche Möglichkeiten haben wir das durchzusetzen?
- Bei der Hütten-Umfrage nur 4 Mitfahrer und/oder mehr bei der Mitnahme von Mitgliedern angeben lassen, bzw. kein Auto
- Daniel Sakarli will eine Podiumsdiskussion über die Hochschulfinanzierung führen. Politisch ist es schwierig. Über den AStA wird schwierig. Vielleicht über das Rektorat? Oder über den Stura. Falls nicht möglich ohne AStA wird erneut darüber gesprochen.
- Teambuilding soll für alte und neue Referatsleiter im SS stattfinden.
- Es soll RudiRockt mit der Aufgabe fürs Running Dinner dieses Semester beauftragt werden. Damit ein verbesserter Algorithmus die Running Dinner Experience der Teilnehmer deutlich erhöhen kann. Dies wird 1250€ kosten.
- Haushaltsplan wird umgeschichtet, weil alte Angaben z. B. für Instrumente Kauf, der in diesem Jahr nicht anfallen, wird noch darin enthalten sind.
- Posten für Orchester (Dirigent) überprüfen, da Orchester nicht mehr regulär stattfindet.